
Barcelona, 1954

OTOÑO - NAVIDAD
CATÁLOGO 2021 



2OTOÑO

CASTAÑA MARRÓN GLACÉE
(1,5 kg.)
57021

 BOMBÓN CALABAZA
(2 kg.)

55149

PIRULETA HALLOWEEN
(25-30g. - 24 uds.)

57032

CALABAZA
HALLOWEEN

(70g. - 12 uds.)
57065



SURTIDO NUTTY
(2,5 kg.)
55150

OTOÑO

SURTIDO BELLOTAS
(2,5 kg.)

55141

SURTIDO CHAMPIÑONES
(2 kg.)
55145
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NAVIDAD

PIRULETAS MERRY CHRISTMAS
(30g. - 24 uds.)

57057 

PIRULETAS NAVIDEÑAS
(35 g. - 36 uds.)

57034
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PAPÁ NOEL
(120 g. - 8 uds.)

57067

NUEVO



NAVIDAD Bombones5

SURTIDO TAPS CHAMPAGNE
(2 kg. )

55046

FLASH - LICOR BROADWAY
(8 estuches)

55107 - BLX

FLASH SURTIDO NAVIDEÑO
(8 estuches)

55196 - BLX

NUEVO

SURTIDO BOMBÓN NAVIDEÑO
(2.5 kg./caja aprox.)

55196

NUEVO



TURRONES 300g 6

TURRÓN TRUFA SIN LICOR
Trufa con chocolate negro (300 g. -  6 uds)

58010

BAÑADOS EN CHOCOLATE NEGRO BAÑADOS EN CHOCOLATE LECHE

TURRÓN NARANJA
Praliné de almendra y avellana con trocitos de naranja 

cubierto con chocolate negro (300 g. -  6 uds)
58018

TURRÓN COCO
Praliné de almendra con coco rallado 

cubierto con  chocolate negro (300 g. -  6 uds)
58013

TURRÓN TRUFA AL COINTREAU
Trufado de cointreau cubertio con chocolate negro 

(300 g. -  6 uds)
58011

TURRÓN TRUFA AL WHISKY
Trufado de whisky cubierto con chocolate negro 

(300 g. -  6 uds)
58012

TURRÓN ALMENDRADO
Praliné de avellana y trocitos de almendra con 

chocolate con leche (300 g. -  6 uds)
58014

TURRÓN PAILLETE CRUJIENTE
Praliné de avellana con crujiente de barquillo y  con 

chocolate con leche (300 g. -  6 uds)
58015

TURRÓN CAFÉ
Praliné de avellana al café bañado con 

chocolate con leche (300 g. -  6 uds)
58016

CADA MODELO SE ENTREGA EN UNA 
CAJA EXPOSITORA DE 6 UDS



TURRÓN TÉ VERDE
Trufado de té verde bañado en chocolate negro y 

decorado con menta cristalizada (100 g. - 6 uds)
58021

TURRÓN CAFÉ
Praliné de avellana al café bañado en chocolate leche y 

decorado con granos de café de chocolate (100 g. - 6 uds)
58017

TURRONES 100g7

TURRÓN QUICOS
Praliné de quicos bañado en chocolate leche y

decorado con quicos  (100 g. - 6 uds)
58005

TURRÓN CAIPIRINHA
Trufado de Caipirinha bañado en chocolate blanco y 

decorado con menta cristalizada (100 g. - 6 uds)
58020

TURRÓN FRUTOS ROJOS
Trufado de frutos rojos bañado en chocolate negro y 

decorado con frambuesa (100 g. - 6 uds)
58000

TURRÓN MANDARINA
Trufado de mandarina bañado en chocolate negro y 

decorado con naranja (100 g. - 6 uds)
58001

TURRÓN TRES ORÍGENES
Trufa amarga bañada en chocolate negro y decorada 

con nibs de cacao (100 g. - 6 uds)
58019

TURRÓN MANGO
Trufado de mango bañado en chocolate negro 

(100 g. - 6 uds)
58004

CADA MODELO SE ENTREGA EN UNA 
CAJA EXPOSITORA DE 6 UDS



TURRONES 100g



NOVEDAD Estuches

ESTUCHE BOMBONES 
ORIGINS 2021

Contiene 25 bombones (118g)
Pack de 6 estuches

53031 -BLX

NUEVO

PRALINÉ RECUBIERTO 
DE CHOCOLATE CON 
LECHE FILIPINAS 44%

GANACHE DE CACAO 
REP. DOMINICANA 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE NEGRO 
REP. DOMINICANA 
82%

GANACHE DE CACAO 
CONGO RECUBIERTO 
DE CHOCOLATE NEGRO 
CONGO 91%  Y PASTA 
DE CACAO PURO

GANACHE DE CACAO 
PERÚ AL TOQUE DE 
AVELLANA, 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE NEGRO 
PERÚ 77%

GANACHE DE CACAO 
NICARAGUA AL 
TOQUE DE SAL, 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE NEGRO 
NICARAGUA 85%

ENVASE 100% RECICLABLE
100% PAPEL Y CARTRÓN
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NOVEDAD Estuches 10

ESTUCHE TRES MARCONAS
Tres almendras Marconas tostadas y caramelizadas 

envueltas en cacao y frambuesa en polvo y 
en cobertura de chocolate negro 

(300g.)  - 6 uds
43014 - BLX

ESTUCHE TRES TRUFAS
Trufa tradicional con chocolate negro, 

trufa cubierta con cacao puro en polvo y 
trufa decorada con fideo de chocolate

(380g. - 6 uds)
53026 - BLX

ESTUCHE SLABS - 10
(200g. - 6 estuches por caja)

43004 - BLX

ESTUCHE SLABS - 9
(180g.. - 6 estuches por caja)

43002 - BLX

Barcelona, 1954

COMO MEJORA DEL ETIQUETADO, 
ESTA GAMA DE 4 ESTUCHES INCLUYE 

FOTO Y DESCRIPCIÓN DE LOS BOMBONES

SURTIDO DE CHOCOLATES 

naranja
chocolate negro 

con naranja

pétalos de rosa
chocolate con leche
con pétalos de rosa

fruta de la pasión
chocolate con leche

con fruta de la pasión

nibs
chocolate negro 
con nibs de cacao

violeta
chocolate blanco 

con violeta

Ejemplo etiquetado



ESTUCHES Regalo11

ESTUCHE PACK NADAL - 1
(380g. aprox.)

43005 - BLX

ESTUCHE CAPRICI - 3
(500g. aprox.)
43001 - BLX

ESTUCHE CHERRY 18 BOMBONES
(220 g.)

53024 - BLX

ESTUCHE CHERRY 9 BOMBONES
(110 g.)

53023 - BLX



ESTUCHES Regalo
ESTUCHE DELICATESSEN

(1200g. aprox.)
43006 - BLX

ESTUCHE NAVIDAD 
54 bombones (665g).

 53033 - BLX
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Barcelona, 1954

SURTIDO DE BOMBONES SELECCIONADO

Ejemplo etiquetado



13 ESTUCHES Regalo

TASTING BOX
Estuche de 4 tabletas de chocolate negro ecológico 

elaborado a partir de habas de cacao de Orígenes Únicos
(4 estuches por caja)

49068 - BLX

Este estuche 
degustación 

contiene una 
selección de

nuestros 
mejores

chocolates

Chocolate 
negro 

Ecológico
elaborado 

artesanalmente 
con habas de cacao 
de Orígenes Únicos

TRASLÁDATE A 
LOS ORÍGENES DEL CHOCOLATE

Chocolate negro de 
altos porcentajes

Guía de cata 
única y exclusiva

Elaboración 
Bean to Bar 
desde el grano 
de cacao

Descubre el 
carácter 
organoléptico 
de cada origen



ESPECIALIDADES  
TradicionalesESTUCHES Bombones 14

ESTUCHE FLOR DE CACAO 24 BOMBONES
(312g.)

53001 - BLX

ESTUCHE FLOR DE CACAO 12 BOMBONES
(155g.)
53000 - BLX

ESTUCHE FLOR DE CACAO 40 BOMBONES
(500g.)
53002 - BLX

SURTIDOS DE BOMBÓN DEFINIDOS 
para toda la gama Flor de Cacao

*Solo se incluyen en el 
Estuche de 500g

* *

COMO MEJORA DEL ETIQUETADO, 
ESTA GAMA DE ESTUCHES INCLUYE 

FOTO Y DESCRIPCIÓN DE LOS BOMBONES

Barcelona, 1954

Ejemplo etiquetado



ESPECIALIDADES  
Tradicionales

15

LENGUAS DE GATO NEGRO
Cobertura chocolate negro 60%

Estuche 110 g.
49069 - 110BLX

LENGUAS DE GATO LECHE
Cobertura chocolate con leche

Estuche 110 g.
49070 - 110BLX

LENGUAS DE GATO BLANCO
Cobertura chocolate blanco

Estuche 110 g.
49071 - 110BLX

BRICS CACAO
Almendra caramelizada con chocolate 

blanco envuelta en cacao en polvo
100g

46003 - 100BLX



Bar

celona, 195
4

Barcelona, 1954

BLANXART, S.L

Tambor del Bruc, 17
08970 - Sant Joan Despí
(Barcelona) Spain

Tel. (+34) 93 373 37 61

E-mail: info@blanxart.com
www.blanxart.com

      @blanxartchocolates


